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Ford Candidacy in'  76 

14d  The GaMF11114  rep90 , 
Wednesday that 49 per cent 
of the country's Republican 
voters would like .to see 
President Ford run for a fall 
term in 1976 and that 86 Per ,  
cent think he will do so. 

Of Republicans responding 
to the question, "Would you 
like to see Ford run for Presi-
dent in 1976, or not?" 25 per 
cent said no and 26 per cent 
had no opinion, according to 
the polling organization. 

The results were based on 
a survey that included 322 
Republicans in selected lo-
calities nationwide. The Poll,  
was taken Feb. 7 to 10. 


